Вариант 16

1. Смесь речного песка и железных опилок можно разделить

А) отстаиванием  В) выпариванием

С) перегонкой   D) фильтрованием

Е) магнитом

2. Валентность фосфора  в PH3, P2O5, P2O3 соответственно

А)  IV, I, III     В)  III, V, III   С)  II, III, VI        
D)  IV, II, II     Е)  II, VI, III
3.  Тип реакции:  2Ca + O2 = 2CaO 

А) разложения    В) соединения

С) обмена     D) замещения Е) нейтрализации

4.  Не реагирует с кислородом
А)  натрий   В)  литий  С)  железо
D)  калий  Е)  золото

5.  Амфотерный, кислотный, основной оксиды соответственно в группе

А) Al2O3, FeO,   SO3      В) Al2O3, SO3,    CaO

С) SO3,   Al2O3,  CaO    D) CaO,  Al2O3,  SO3
Е)  SO3,   CaO,   Al2O3
6. Водород можно получить по схеме

А) ZnO + HCl(        В) Zn + HCl (
С) Zn(OH)2 + HCl(  D) Zn + HNO3(
Е) Zn + H2SO4(конц.) (
7. Лакмус в растворе кислоты становится

А) желтым    В) синим    С) красным

D) оранжевым   Е) малиновым

8. Формула сульфида натрия

А) Na2CO3   В) Na2SO3   С) Na4C D) Na2S   
Е) Na2 SO4
9.   9г воды составляют

А) 3 моль   В) 2 моль  С) 2,5 моль   
D) 0,5 моль  Е) 1,5 моль

10.  Вода не взаимодействует с  веществом

А) Na  В) FeO  С) SO2   D) Li2O   Е) CaO
11. При взаимодействии 4,6г натрия с водой образуется гидроксид натрия массой

А) 8г   В) 9г   С) 5,6г   D) 4г   Е) 14,2г

12. Формула вещества Х в схеме превращений
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А) MgO   В) MgH2   С) MgCl2   D) Mg(NO3)2
Е) Mg(OH)2
13. Ряд чисел 2,8,8,1 соответствуют распределению электронов по энергетическим  уровням атома

А) Na   В) K   С) Ca   D) Br   Е) Sc
14. Число нейтронов в ядре атома хлора  35Cl
А) 29   В) 17   С) 25   D) 18   Е) 14

15. Электронная формула иона хлора Cl-
А) 1s22s2p63s23p2   В) 1s22s2p63s23p3
С) 1s22s2p63s23p4   D) 1s22s2p63s23p5 
Е) 1s22s2p63s23p6
16. По порядковому номеру элемента  определяется число

А) протонов   В) нейтронов

С) электронов на внешнем слое

D)валентных электронов
Е)электронных слоёв

17. Ковалентная неполярная связь в молекулах веществ группы

А) НCl, Cl2    В) Cl2, NH3   С) CaCl2, NaBr
D) NH3, SiO2   Е) P4, N2
18.Степень окисления серы наибольшая в веществе

А) H2S   В) H2SO3   С) SO2   D) SO3   Е) Na2S
19. В три ступени диссоциирует

А) HCL   В) H3PO4   С) HNO3   D) NaHSO4
Е) Na2CO3
20. Сумма всех коэффициентов
 в полном ионном уравнении
 реакции  между растворами 
сульфата меди(II) и гидроксида натрия

А)12  В)13  С)8   D)10  Е) 11
21. Электронная формула
 1s22s22p63s23p4  соответствует неметаллу

А) S   В) Cl   С) P   D) N   Е) Si
22. Число молекул в 80г брома Br2
А) 2,4∙1023   В) 1,5∙1024   С) 2,4∙1024
D) 2,4∙1022   Е) 3∙1023
23. Относительная молекулярная масса 
сульфата натрия

А) 132   В) 119   С) 142   D) 103   Е) 78

24. При взаимодействии 11,2л (н.у.) 
аммиака с 22,4л хлороводорода  образуется  соль    массой

А) 20,75г   В) 53,5г   С) 18,75г   D) 26,75г

Е) 32,5г          

25. Вещество Х в схеме превращений
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А) NaH2PO4   В) Na3P   С) Na3PO4   D) PH3
Е) NaPO3
26. Сумма коэффициентов в уравнении реакции разложения карбоната кальция
     А) 3        В) 4       С) 5       D) 6        Е) 7

               27. Схеме: Ме n+ + nē = Ме 0  
соот        соответствует уравнение реакции

А) Сa + 2H2O = Ca(OH)2 + H2↑

В) MgO + CO2 = MgCO3
С) Fe2O3 + 2Al = Al2O3 + 2Fe

D) 2Al + 3S = Al2S3
Е) FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3↓+ 3NaCl

               28. Число электронов в ионе K+

     А) 11   В) 18      С) 19      D) 20       Е) 15

               29 Масса 0,5 моль нитрата магния 

     А) 116г  В) 86г  С) 150г   D) 172г   Е) 74г

  30. При взаимодействии 5,4г алюминия с  кислородом образуется оксида алюминия массой
     А) 10,2г  В) 9,6г С) 48,4г  D) 36,4г Е) 7,2г
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